
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітнього центру «Крим – Донбас – 

Україна», розташованого на базі Харківського національного університету 

імені В.Н. Каразіна 

 

«26» березня 2026 року м. Харків 

 
Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях України (далі – ТОТ України). 

 

Склад моніторингової групи: 

Сібільова Олена Вікторівна – представник Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини в Харківській області; 

Тупіков Максим Олександрович - головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини. 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел 

Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини – Тупіковим Максимом Олександровичем. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на вебсайті 

Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (далі – Університет) 

в розділі «Абітурієнту» створено окремий розділ «Вступ для абітурієнтів з 

тимчасово окупованих територій України», який містить інформацію про діяльність 

Освітнього центру «Крим – Донбас – Україна» (далі – Освітній центр), контактну 

інформацію з представником Освітнього центру, інша необхідна інформація для 

вступників щодо діяльності Освітнього центру. 

На сайті розміщено порядок вступу, який передбачений для абітурієнтів з ТОТ 

України та необхідні документи для подачі. 

 

Засоби комунікації з освітнім центром: в зазначеному розділі на вебсайті 

Університету зазначено контакти уповноважених осіб Освітнього центру, 

контактний мобільний телефон з можливістю контактування через месенджери: 

Telegram, WhatsApp: +380 (66) 170-98-09, +380 (98) 287-51-61, а також 

електронну адресу Університету: cdu@karazin.ua. 

В зазначеному розділі на вебсайті є можливість заповнити заявку на 

контактування за допомогою віджету «Кнопка зв’язку» для того, щоб абітурієнту 

надали зворотній відгук. 

Також вказана інформація щодо годин роботи Освітнього центру «Крим – 

Донбас – Україна» Харківського національного університету імені В.Н. 

Каразіна, який працює з понеділка по п'ятницю з 9:00 до 17:00.

mailto:cdu@karazin.ua
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Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: На сайті Університету у вищезазначеному розділі 

висвітлена інформація про порядок вступу до Університету, необхідні документи, 

що додаються до заяви на вступ, а також про процедуру проходження оцінювання 

через уповноважений заклад загальної середньої освіти. Додатково наявні 

нормативні документи, що регламентують порядок прийому до Університету та 

Положення про Освітній центр. 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на вебсайті Університету в 

розділі Освітнього центру розміщено адресу розташування Освітнього центру в 

текстовому вигляді та покрокова дорожня мапа. 

Інформація про уповноважений заклад середньої освіти: на вебсайті 

Університету зазначено інформацію про уповноважений заклад середньої освіти – 

Харківський науковий ліцей «Обдарованість»: адреса, контактна інформація 

(електронна адреса, мобільний номер телефону) та уповноважена особа від 

закладу. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі 

       Повна назва об’єкта моніторингу: освітній центр «Крим – Донбас – 

Україна»  на базі Харківського національного університету імені В.Н. 

Каразіна. 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: майдан Свободи, буд. 4, каб. 1-56. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Ректора Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна -

Кагановської Тетяни Євгеніївни; 
відповідального секретаря приймальної комісії Університету - Зубенко Ганни 

Вікторівни; 

проректора з науково-педагогічної роботи Університету – Самородова Бориса 

Вадимовича. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 
Діяльність Освітніх центрів на базі Університету передбачена Додатком 9 до 

Правил прийому на навчання до Харківського національного університету імені 

В.Н. Каразіна для здобуття вищої освіти, який затверджується Вченою радою 

Університету. 
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Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 
Умови вступу визначені Правилами прийому на навчання до Університету, з 

якими можна ознайомитись на вебсайті Університету, зокрема в розділі «Для 

абітурієнтів з тимчасово окупованих територій України». 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітніх центрів Університету у 2025 році звернулося 20 

осіб. Під час вступної кампанії в 2025 році до освітніх центрів надійшло 3 заяви. 

Порівняно із показниками вступної кампанії 2024 року, кількість заяв не змінилась 

– було подано 3 заяви до Університету. 

Статистичні дані щодо вступників 

До Університету в 2025 році зараховано 2 вступників, 1-АР Крим, 1-Донецька 

область, з них 1 переведений з контрактної на бюджетну форму навчання 

(рішенням КК МОН) та 1 на заочну форму навчання.  

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках 

Порівняно із показниками вступної кампанії 2024 року, кількість заяв не 

змінилась – було подано 3 заяви до Університету. 

 

Підтримка вступників та студентів закладом освіти: 

На балансі Університету знаходяться декілька гуртожитків, які функціонують 

як місця тимчасового проживання, також є окремі гуртожитки виключно для 

студентів. Вступники мають можливість заселитись до гуртожитків під час процесу 

вступу та навчання. 

Заклад також сприяє в отриманні вступниками довідки про взяття на облік 

внутрішньо переміщеної особи та інших документів у вигляді консультацій 

(супроводження) до відповідних установ для оформлення 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У межах діяльності освітнього центру уповноваженим закладом 

загальної середньої освіти призначено 1 заклад - Харківський науковий 

ліцей-інтернат «Обдарованість» Харківської обласної ради, розташований за 

адресою: вул. Миру, 102-А, м. Харків. 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти знаходиться в місті Харкові 

в межах доступності мережі громадського транспорту. 

 

Підготовчі курси 

На виконання рекомендацій Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини, Університетом організовано підготовчі курси для вступників з тимчасово 

окупованих територій. Курси проводяться по трьом основним предметам 

національного мультипредметного тесту (НМТ) – українська мова, історія України, 

математика. За необхідності додатково є можливість обрати предмети: іноземна 
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мова, біологія, фізика, хімія, географія або українська література. Курси проходять 

в онлайн-форматі. 

Такі курси будуть зокрема передбачені і в цьому році. За необхідності 

представники Університету супроводжують заявників до Уповноваженого закладу 

середньої освіти для атестації. 

 

Консультації 

В Університету забезпечено можливість надання онлайн консультацій та 

щодо проходження річного оцінювання та вступу з тимчасово окупованих 

територій протягом та за необхідності офлайн-зустрічі з представниками 

Освітніх центрів протягом усього року, шляхом роз’яснення вступнику, що 

потрібно для проходження річного оцінювання. 

 
Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів були опубліковані стосовно вступної кампанії 2025 року. 

Інформація розміщується на вебсайті Університету, також розміщуються 

інформаційні постери безпосередньо в закладі та приміщенні приймальної комісії 

протягом всього року. Також необхідна для абітурієнтів інформація розміщена 

Для ефективної організації роботи в Університеті організований простір для 

приймальних комісій факультетів, де абітурієнти мають можливість в 

комбінованому форматі подати документи, отримати консультації щодо навчання в 

університеті, вступу. Інформація регулярно оновлюється протягом року та зокрема 

з початком наступної вступної кампанії. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами та студентами з ТОТ: 

 

- Складність підтримки зв’язку з абітурієнтами з ТОТ України на етапах 

вступної кампанії; 

- Отримання освітніх рівнів за спеціальностями, які потребують складання 

ЄДКІ, ЄФВВ може буде ускладнено у зв’язку з тим, що складання таких 

іспитів передбачене в очному форматі в спеціально виділених для цього 

приміщеннях на території України або за кордоном, водночас студенти, що 

перебувають на ТОТ позбавлені можливості скласти такий іспит, що 

впливає на отримання освітнього рівня бакалавра чи магістра. 
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Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

Харківському національному університету імені В.Н. Каразіна: 

- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітній 

центр; 

- підтримувати роботу контактної лінії Освітніх центрів України протягом 

усього року з метою кращої комунікації з вступниками з ТОТ України. 

 

 

 

 

Представник Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав 

людини в Харківській області  

 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

 

 

 

 

 

Олена СІБІЛЬОВА 
 

 

 
 

 

 

 

Максим ТУПІКОВ 
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